

Meghívó
Meghívó – Bólints rá! online beszélgetés-sorozat
Termelj magadnak vagy vásárolj helyi terméket!
Globalizáció helyett lokalizáció

Ideje: 2020. november 19. 17:00 - 19:00 - **Helye:** Zoom internetes felület

Előadók:

- **Kardos Etelka**, a Magyar Permakultúra Egyesület elnöke – Kezdő lépések vidéken
- **Milánkovics Kinga**, permakultúra szakértő – A permakultúra lehetőségei a városban
- **Radnóti Zsolt**, a Pécsi Kosár Közösség alapító tagja – Kosár a helyi közösségekért, gazdaságért és egészségért
- **Fidrich Róbert**, a Magyar Természetvédők Szövetsége programvezetője – A globalizáción túl: az élelem-önrendelkezés visszaszerzése

Levezető: Éger Ákos, a Magyar Természetvédők Szövetsége ügyvezető elnöke

Program: Előadások, majd kiscsoportos beszélgetések és kerekasztal az előadókkal

A tavasszal szervezett online szemináriumok alkalmával megvizsgáltuk az **Életigenlő társadalmat és gazdaságot!** petíció (mtvsz.hu/eletigenlo) elvi háttérét. A mostani őszi beszélgetés-sorozat során előadóink segítségével megnézzük, hogy a petíció négy területén **milyen konkrét lépéseket lehetséges és kellene megtenni egyéni, közösségi és döntéshozói szinten.**

A jelen alkalom célja, hogy megvizsgáljunk olyan konkrét helyi egyéni és közösségi megoldásokat melyeket mindenki a saját életében is használhat az élelmiszer-termelés és fogyasztás területén, és melyek hozzájárulnak az önfenntartáshoz és fenntarthatósághoz. Továbbá megnézzük a globális szabadkereskedelmi- és élelmiszer-rendszer alternatíváit.

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezés **2020. november 18-ig** a következő oldalon:

<https://forms.gle/fXwHU92fESF59Xvw7>

Figyelem! Túljelentkezés esetén a regisztrációt előbb lezárhatjuk.

A szeminárium internetes felületének elérhetőségét a regisztráltaknak 2020. november 19-én küldjük el.

További információ: Éger Ákos, rendezveny@mtvsz.hu

Online beszélgetés sorozatunk további tervezett eseményei:

2020. december 3. - Verseny helyett együttműködés! Életigenlő gazdaság! - Felelős vállalatok és pénzügyrendszer

2020. december 17. - Fogyasztás helyett boldogság! Pénz helyett élet! Gondolkodási és erkölcsi megújulás

A rendezvény az EU társfinanszírozásával és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.